
Maat: 104 tot 116.
Materiaal: Schachenmayr Catania, 250 gr. regatta nr. 
00261 en telkens 50 gr. van orchidee nr. 00222, jaffa nr. 
00189, aardbei nr. 00258, zonnegeel nr. 00208 als jade 
nr. 00253. 1 Milward haaknaald nr. 3,5 en 3 hartjesk-
nopen, doorsnee 23 mm [verkrijgbaar in speciaalzaken].

Gehaakte blokken A, B, C, D, E en F: in toeren in de 
rondte haken volgens het haakschema, de toeren zijn 
genummerd van 1 tot 4.
De kleur wisselt in elke toer [zie onder werkwijze], daar-
om elke toer met 1 halve vaste in de volgende kleur 
sluiten.
De 1e t/m 4e toer 1x haken. De rij ‘a’ laat de aanslu-
itende toer zien waarmee de blokken aan elkaar ver-
bonden worden.

Basismotief: in heeng. en terugg. toeren volgens het 
haakschema haken; hierbij als getekend beginnen, het 
rapport van 4 st. tussen de pijltjes steeds herhalen en 
als getekend eindigen.
De heeng. toeren van rechts naar links en de terugg. 
toer van links naar rechts lezen. Aan het begin van de 
toer telkens 3 lossen haken i.p.v. het 1e stokje. 
De 1e t/m 4e toer 1x haken en dan de 3e en 4e toer 
steeds herhalen.

Stekenproef: met haaknld. nr. 3,5: een blok van 4 toeren 

= 8 x 8 cm; in het basismotief: 
24 st. en 11 toeren = 10 x 10 cm.

WERKWIJZE
Voor- en rugpanden: in totaal 21 blokken van vier toeren 
haken in de volgende kleuren:
Blok A – 4x haken [A1 t/m A4 in het maatschema]. Toer 
1 met orchidee, toer 2 met regatta, toer 3 met jaffa en 
toer 4 met zonnegeel haken.
Blok B – 3x haken [B1 t/m B3 in het maatschema]. Toer 
1 met jaffa, toer 2 met aardbei, toer 3 met orchidee en 
toer 4 met regatta haken.
Blok C – 3x haken [C1 t/m C3 in het maatschema]. Toer 
1 met aardbei, toer 2 met zonnegeel, toer 3 met regatta 
en toer 4 met jade haken.
Blok D – 3x haken [D1 t/m D3 in het maatschema]. Toer 
1 met regatta, toer 2 met jaffa, toer 3 met jade en toer 
4 met orchidee haken.
Blok E – 5x haken [E1 t/m E5 in het maatschema]. Toer 1 
met zonnegeel, toer 2 met jade, toer 3 met aardbei en 
toer 4 met jaffa haken.
Blok F – 3x haken [F1 t/m F3 in het maatschema]. Toer 1 
met jade, toer 2 met orchidee, toer 3 met zonnegeel en 
toer 4 met jaffa haken.

Wanneer alle blokken klaar zijn, worden ze met regat-
ta omgehaakt en tegelijk met elkaar verbonden. Hi-
ervoor de blokken volgens het maatschema indelen. De 
gearceerde lijnen geven de zij- en schoudernaden aan. 
Eerst 2 zijdes van blok A1 omhaken en tegelijk met B1 en 
E1 verbinden. Daarna de met pijltjes getekende randen 
van de blokken omhaken en in de richting van de pi-
jltjes met de volgende blokken [ernaast resp. erboven] 
verbinden. Bij de armsgaten worden de randen alleen 
omgehaakt zonder verbindingen, hiervoor i.p.v. de halve 
vasten nu lossen haken.
Nadat de blokken aan elkaar gehaakt zijn, eerst de 
buitenrand met regatta omhaken en het rechter-voor-
pand afwerken. Hiervoor volgens het betreffende 
haakschema in de onderhoek van E4 aanhechten en
over de rechte rand van het rechtervoorpand, de rug-
pandhals en de rand van het linker-voorpand en de zoom 
haken.
Hierbij vanaf het midden van de rugpandhals [= zie ook 
het dubbele pijltje] in spiegelbeeld verder werken. De 
toer met1 halve vaste sluiten en het rechtervoorpand af-
werken door - heeng. en terugg. - de 5 toeren te haken. 
Het linker-voorpand volgens het betreffende haaksche-
ma in spiegelbeeld verder afhaken. Aansluitend de to-
tale rand van het vestje met 1 toer vasten en 1 toer 
halve vasten omhaken.
Mouwen: met regatta 53 lossen opzetten, dan 3 lossen 
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i.p.v. het 1e stokje haken en daarna in basismotief vol-
gens de teltekening haken. Hierbij voor de zijschuining 
aan weerskanten in elke 4e nld. 6x 1 st. meerderen = 
65 st. Over de meerderingen het basismotief verder uit-
breiden.
Op 29 cm lengte [= na 32 toeren] is de mouw af. De 2e 
mouw hetzelfde haken. 
Afwerking: de panden opspannen, bevochtigen en laten 
drogen. De mouwen innaaien en de mouwnaden sluit-
en. De knopen, gelijkmatig verdeeld, zo op het vestje 
naaien, dat de gaatjes bij het rechter-voorpand gebruikt 
kunnen worden als knoopsgaten.
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